



▲郭樹堅（左）救妻慘死，妻子受傷，胎兒無恙

擋車救懷孕妻 居美港漢遭輾斃

【本報訊】據《底特律自由報》網站三十日消息：一名移居美國底特律的香港男子，日前為救懷孕妻子及幼女，不惜以身軀阻擋汽車，結果被車輾斃，而妻子則受傷送院。

妻子跌倒 情急落車

任職資訊科技技術員的郭樹堅（譯音，三十五歲）與妻子及二十三個月大的女兒住在底特律的法明頓山。郭太負責在家照顧幼女，她喜歡到圖書館看書改進英語，並為

女兒講故事。

由於郭太已有七個月身孕，家中即將增加一名新成員，因此他們換了一部較大的本田房車。二十九日上午，郭樹堅駕車載妻女到當地一間圖書館還書，郭太下車還書後，回來時突然跌倒地上，郭樹堅急忙落車扶起妻子，但忙亂中沒有將房車停泊好，車子突然溜前。郭樹堅衝前以身軀阻止汽車輾過妻子，但不幸被捲入車底。一名途人見狀立即跳上本田房車，將車子煞停，並關閉引擎。但郭樹堅其後證實傷重不治，郭太亦被汽車的後輞輾過，送院後情

況穩定，胎兒無恙。

房車溜前 醞成慘劇

他們的幼女事發時坐在房車後座的兒童安全座椅，沒有受傷，現已交由他們的一名朋友照顧。郭太的父母正訂機票從香港趕往底特律。

郭樹堅與家人於一九八八年移居美國，郭太與他在二〇〇四年結婚後，跟隨他到美國定居。

交通燈前撞鐵騎釀兩傷

湯盈盈涉醉駕被捕

【本報訊】無線女藝人湯盈盈（三十三歲）前晚涉嫌酒後駕駛在西貢公路出事，於交通燈位前未及煞停，將一輛停下的電單車撞及，導致兩男女受傷送院。湯盈盈事後被警方拘捕，准以五千元保釋，明年二月返警署報到。

事發前晚十一時零六分，湯盈盈駕駛私家車沿西貢公路往九龍方向行駛，至康健路交界消防局前交通燈位時，一輛載有兩男女的電單車停下了，惟有人尾隨而至收掣不及，將電單車撞翻，韋姓電單車男司機（二十九歲）撞傷手、許姓女乘客（二十八歲）手腳受傷倒地，有人即時報案。兩傷者送院救治後並無大礙。警員即場替湯盈盈作酒精呼氣測試證實「超標」，於是將她拘捕帶署，稍後准以五千元保釋候查。

湯盈盈的經理人Gary表示，「前晚是發生了交通事故，現已交給警方處理，暫時有啞答。」問及湯盈盈是否醉駕？他稱：「冇講過。」僅稱

當事人沒有受傷，多謝大家關心。湯盈盈的辯言男友錢嘉樂昨晚於電視城錄影「獎門人」節目時回應，曾致電對方得知她無受傷。被問及湯盈盈當時是否前往他寓所時，錢嘉樂極力否認，稱對方是往「導演屋企」，因為劇集煞科。被追問辯言女友是否醉駕時，他大耍太極：「唔知啲，我不問世事唔八卦！」他又笑言昨晨通電話，除了要知對方是否有受傷外，也想知對方的駕駛技術究竟有「幾辣」。

▶湯盈盈涉嫌醉駕，其後准保釋
(資料圖片)



禁另結新歡 性愛片要挾 勒索講師女友 無業漢囚3載

【本報訊】法律系年輕女講師誤交男友，遭人暗中拍下交歡經過，更被禽獸男友多次威迫繼續與他性交，並禁女講師另結新歡。女講師最後毅然報警求助，案件昨日在區域法院審理，被告承認罪名，外籍法官文偉深痛斥他下流的行徑令人髮指，必須判處長時監禁，遂判被告入獄3年。

37歲無業男子張子達昨日承認四項刑事恐嚇及一項妨礙司法公正罪名。控罪指他在去年3月9日至4月7日期間以恫嚇方式不當地要求與28歲的受害人作非法行爲。此外，他又涉及事後以非法途徑騷擾女受害人，企圖令她作出作為意圖妨礙司法公正。被告昨日認罪，並通過辯方律師作出求情，指自己在犯案時是基於一時衝動，他不欲兩人的關係結束而作出違法的行徑。辯方又指，被告的行徑不涉及勒索金錢，

也沒有在肉體上對女事主作出傷害。

不過，法官對被告的行徑加以嚴詞痛斥，知悉被告在案中一直受女事主的經濟支援，但其後卻因爲不欲關係結束而作出下流的恐嚇，事件必然對女事主造成嚴重心理損害。他以案情嚴重爲主要理由，判處被告監禁，而基於被告在庭上認罪，免卻事主出庭的需要，遂作出部分減刑。

案情指28歲女事主爲本港一間大學的法律系講師，也具執業律師資格。她在2004年在英國工作時，透過網絡遊戲與被告認識，兩人在2005年年底拍拖。當時女事主已返港工作，月薪逾七萬元，而被告在交往初期則願意支付吃飯或看電影的費用，而男方更遷入女事主家中同居。其後女事主卻漸漸需要支付生活的開銷，包食宿及煙酒、電腦遊戲等，並需要洗碗、煮

飯、打掃。

至2007年雙方關係惡化，女事主提出分手。擁有碩士學位的女事主其後到大學工作，但被告竟然不肯搬走，更會曾經用自殘方式威脅複合。被告其後行爲越來越瘋狂，會跟蹤女事主出入，再出言表明會偷拍兩人性片段，威嚇會將片段傳予其同事及學生，又以片段威逼女事主與他性交，並要求女事主停止與男性交往。女事主最後於2007年4月往報警。被告期間潛逃內地，警方西九龍總區重案組接手並聯絡內地公安局協助追查被告。

至今年6月28日，被告被珠海市公安人員逮捕，隨即經皇崗邊境管制站移交本港警方。警方當時在被告身上搜獲一張SD卡，檢查發現是他與女事主約20秒的性交短片。

巴士小巴撞倒兩長者命危



▶被小巴撞倒的長者送院搶救
(梁衍衡攝)
◀女傷者情況危殆

【本報訊】一名七旬老婦昨日清晨在灣仔軒尼詩道被通宵巴士撞倒，倒地後頭腦擦地流血，當場陷半昏迷，需救護車送院急救；另外，北角渣華道亦發生專線小巴撞傷路人意外，傷者亦命危。

被巴士撞倒的老婦名李×香（七十五歲）。現場在軒尼詩道四零九號對開，涉及的雙層九巴爲通宵N619號路線，來往順利邨及上環港澳碼頭，司機徐×發（五十五歲）酒精測試爲零度並無飲酒。

昨日清晨六時左右，通宵線N619號九巴沿軒尼詩道東行，駛至軒尼詩道四零九號對開時，一名老婦橫過馬路，巴士司機收掣不及將她撞倒，老婦倒地受傷，後腦着地，頭部大量出血陷半昏迷。救護車到場將傷者送往律敦治醫院搶救，現場地面留下大灘鮮血。警方事後一度封閉軒尼詩道東行兩條行車線，調查意外原因。

此外，昨日下午四時三十八分，一輛專線小巴自港島東區走廊支駛入北角，車頭向民康街駛至渣華道交界時，將一名橫過馬路的途人吳×杜（七十六歲）撞及，事主飛彈開三米重傷倒地昏迷，救護員接報趕至即時施救，再送往醫院搶救，事主情況危殆要入深切治療部，其家人趕至醫院了解情況愁眉不展，黃姓小巴司機（六十七歲）事後通過酒精呼氣測試。

狂徒旺角火燒七個排檔

【本報訊】昨日凌晨又有狂徒在旺角放火，煙廠街街市七個排檔被焚毀，包括生果及鮮花檔，商販表示損失慘重。

火警現場爲旺角煙廠街近花園街一列排檔，昨日凌晨四時十九分，有途人路經上址，發現多個生果檔冒煙起火，於是報案。消防員接報迅即到場，很快便將火救熄，由於現場有兩處火頭，消防處認爲起火原因不尋常，疑有人蓄意放火，警方列作縱火案處理，旺角警署刑偵隊負責接手跟蹤。

燒毀的排檔共七個，分別爲五個生果檔、一個花檔及一個糖果檔，現場一片薰黑，檔主接到消息後即時趕返現場

了解情況，見檔及貨物付諸一炬，欲哭無淚。

花檔檔主莫太在煙廠街開檔十多年的說，指數年前已有幾個排檔被縱火燒毀，其後警方拘捕一名精神病患者，不排除今次可能又是「傻佬」所爲。她說，因臨近聖誕節，檔內放滿花紙及賀卡等易燃貨物，現全部燒成灰燼，損失數千元；經營糖果檔達三十年的葉女士說，剛入了三萬元貨應付聖誕及新年，現在須重新入貨及裝修，預計最快一星期後才能重新營業，損失不少。

▶檔主清理現場欲哭無淚



▲警員在跳樓案現場調查

(本報攝)

眼疾難愈 小巴司機跳樓

【本報訊】一名二十七歲小巴司機因眼疾影響工作，醫治多月未愈，情緒疑因此大受困擾，昨日在長沙灣蘇屋邨寓所跳樓自殺，飛墮大廈對開空地死亡，其父母接獲噩耗大受打擊。

自殺身亡青年名藍×輝（二十七歲），與父母及弟弟同住蘇屋邨百合樓一個單位。據悉，事主身形肥壯，性格較內向，一直無拍拖。早年讀完書投身社會工作，考了多種車牌傍身，近年任職小巴司機。約在三個月前，他驗出患有眼疾，由於對駕車工作甚有影響，隨時停口停，他爲此大爲緊張，雖已醫治數月，病況一直未見有明顯改善，情緒大受困擾。

昨日上午八時四十九分，事主疑受眼疾纏身，心灰意冷萌生死念，趁胞弟熟睡，走出露台攀窗躍下，飛墮地面跌落一間學校的後巷骨折重傷。附近傅姓街坊（四十二歲）聽到墮地巨響查看，發現有人倒臥地上立即報警，但救護員趕至檢查時，證實已死亡毋須送院。

警員上樓查問後證實死者身份，在其寓所內無檢獲遺書，經調查認爲事件無可疑，尋死原因估計與病患有關。家人到樓下認屍後傷心欲絕，屍體稍後由仵工舁走。



中年漢差錯腳滾落樓梯

【本報訊】一名男子昨日在愛民邨商場疑「差錯腳」滾落樓梯受傷，附近診所一名西醫曾協助救援，傷者後由救護員送院治理。

受傷男子黃×明（四十二歲），據悉在商場內任職。昨日上午十一時半在商場一樓落樓梯時，疑「差錯腳」滾落梯級倒地受傷。途人發現報警，有市民到商場一間診所向西醫歐陽嘉偉求救，經歐陽醫生檢查，初步相信沒有骨折，其後救護員到場替傷者包紗後送往伊利沙伯醫院治理。

有議員表示，愛民邨商場不時有人在樓梯跌傷，最近一次在上月，年初曾要求房署及領匯在商場加建扶手電梯，至今未有改善。



◀消防雲梯出動協助滅蜂

天后廟道剿滅黑蜂逾千

【本報訊】天后廟道昨晨發生大殺黑蜂逾千，街坊拍手稱快。現場爲天后廟道六十二號對開一棵二十米高的木棉樹，早前有居民發現樹上築有一個籃球般大的蜂巢，於是通知食環署。經檢查後相信屬黑蜂巢，須即時移走，但由於位置甚高難以接近，故通知消防處協助滅蜂。